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Vaccination Survey 
Since the beginning of March 2021 nearly 722 people have taken part in the Vaccine Survey, 
Healthwatch Kingston (in collaboration with Kingston Council, the NHS, and Kingston Voluntary 
Action) put together to gather resident views on the COVID-19 vaccine. 

Highlights 
• 40% of people that have taken the survey are aged between 13-54 years old
• 13% of people that have taken the survey are from our BAME community with translations available in 

Korean, Polish, Tamil, Urdu, Farsi 
• 70% Female, 27% Male, 0.53% Non-binary

Observations
• Overall a very positive response for people that have already had the vaccine or would like the vaccine, with 

many comments praising the success of Kingston’s response and rollout. However, we are hearing that some 
people still have concerns regarding taking the vaccine, with several themes starting to emerge including 
question on the following: fertility and pregnancy, allergies, ingrediency and long term effects. 

• With the survey drawing to a close at the end of the month, HWK would like to hear more from people that 
may still have hesitancies so we can better understand the concerns of our local residents.  

https://www.healthwatchkingston.org.uk/news/2021-03-17/let-healthwatch-kingston-know-what-you-think-about-covid-19-vaccine-translations
https://www.kingston.gov.uk/
https://swlondonccg.nhs.uk/
https://kva.org.uk/



